

Как выбирали президента и парламент

Сумская делегация побывала на Студреспублике-2014



Алена Чибиряк

В ЭТОМ году финал уже 16-й по счету Студреспублики решили все-таки проводить традиционно - на море, в Николаевской области, на курорте Рыбаковка.

Основная тема финальной политической игры - «Модель

Украины в условиях нового мирового порядка». А смысл ее был в том, что молодые активисты искали и предлагали свои, оригинальные и креативные пути выхода из непростой ситуации, в которой находится наша страна.

Делегация Сумской области была одной из самых представительных (52 человека). С Черновцами, которые привезли 120 человек, не сравняться, но все равно - очень убедительно.

Итогом фестиваля были выборы президента Студреспублики и 10 членов студенческого парламента. Больше всего парламентских кресел досталось студентам из Черновцов - они смогли добыть их два. Зато наши ребята, вступив в коалицию с коллегами из Тернополя, привели к победе в борьбе за президентское кресло студента из Тернополя Василия Томчишина. Кроме того, один из представителей сумской делегации Александр Приходченко (СумГУ)

стал студенческим парламентарием. Представительницам прекрасной половины человечества будет приятно узнать, что треть нового студенческого парламента - барышни.

Интересно, что сумско-тернопольская коалиция предложила как вариант развития внешнеполитического курса Украины военный, политический и экономический союз с Китаем.

Хотя, как признались на пресс-конференции участники Студреспублики-2014, - на летних студенческих выборах, как и на предыдущих «взрослых», определяющими оказались не идеи претендентов, а поддержка избирательной команды и ее финансовые и организационные возможности.

Еще надо отметить тот факт, что сам формат фестиваля здорово изменился: больше тренингов, учебы, дискуссий, меньше развлечений. Но без развеселого времяпрепровождения вряд

ли возможен какой-либо молодежный форум, и развлечения в лагере на побережье Черного моря присутствовали.

А самыми популярными из них, естественно, стали конкурсы красоты - мужской и женский. Среди сумских барышень отличилась Алена Чибиряк (УАБД) - эта очаровательная ахтырчанка стала второй в конкурсе красоты личности «Первая леди» и получила самый демократичный титул «Первая леди зрительских симпатий».

А представитель СумГУ Артур Курсенко был еще более убедителен в своей категории и, покорив жюри «своей улыбкой и глубоким взглядом», стал «Мистером Красавчиком».

Традиционно наша делегация была из числа самых активных и креативных. Искренне надеемся, что и в будущем наши ребята не подведут.

Дмитрий Видович